



REPINTAN SEÑALES. (Ahuachapán).— Las señales de tránsito son repintadas en esta ciudad, por iniciativa del Director de la Policía Nacional, Tte. Rogello Acevedo Palacios y el alcalde Max Magaña. Los dos funcionarios observan tal actividad, en la Avenida "Francisco Menéndez."

Formación del Organismo Judicial en Constitución

El Capítulo III del proyecto de la nueva Constitución Política comprende la formación del Organismo Judicial, que será ejercido por la Corte Suprema de Justicia, las Cámaras y

los Tribunales que establezcan las leyes secundarias.

**CAPITULO III
DEL ORGANISMO JUDICIAL**
Art. 169. El Organismo Judi-

cial será ejercido por la Corte Suprema de Justicia, las Cámaras de Segunda Instancia y los demás tribunales que establezcan las leyes secundarias. Corresponde a este Organismo la potestad de juzgar y hacer ejecutar lo juzgado en materias constitucional, civil, penal, mercantil, laboral y contencioso-administrativo, así como en las otras que determine la ley.

Art. 170. La Corte Suprema de Justicia estará compuesta de catorce Magistrados, y uno de ellos será el Presidente del Organismo Judicial.

La ley determinará la org.—Favor pase a la página 38.

Periodista Beltrán dice que se Apegó a Verdad

El periodista Raúl Beltrán Bonilla dice que se apegó a la verdad, al publicar la entrevista que le hizo a Monseñor Freddy Delgado, sobre que 100 amnistiados han regresado a la guerrilla.

Visitó la Redacción de EL DIARIO DE HOY, y mostró la cinta grabada con las declaraciones del sacerdote.

Parte de esa entrevista, realizada con Monseñor Delgado en las oficinas de la Junta de Amnistía, dice lo siguiente: "Monseñor, se dice que unos 55 combatientes, efectivamente combatientes se han entregado, pero que algunos que también se acogieron a la Ley de Amnistía, se incorporaron o se fueron nuevamente.—Favor pase a la página 55.

De San Miguel:

Perece al Estallarle en la mano una Granada

SAN MIGUEL.— Ramón Guevara Santos, de 18 años de edad, murió instantáneamente al estallarle en la mano, una granada que encontró abandonada en un predio de esta ciudad.

El joven trabajaba como vigilante nocturno y residía en la 8ª Calle Ponien-

te No. 171 y el suceso ocurrió el viernes anterior como a la una de la tarde en el interior de la casa de residencia.

Dicen que Ramón se puso a jugar con la granada que encontró en el predio esa misma mañana —Favor pase a la página 55.

Otro Diputado PCN se Adhiere a Filas PAISA

Otro diputado del Partido de Conciliación Nacional (PCN) se ha adherido a las filas del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAISA), según informaron ejecutivos de esta última entidad política.

Se trata —dijeron— del Dr. José Septalín Santos Ponce, que representa al departamento de La Unión.

Con este nuevo diputado que obtiene PAISA, son diez los que suma dentro de la Asamblea Constituyente, lo cual —añadieron— lo convierte en un factor determinante como bloque político, al mismo tiempo que sus decisiones podrían influir de manera

efectiva en la redacción final de la nueva Constitución Política.

PAISA —de acuerdo con los mismos informes— ha preparado para el martes al mediodía un acto especial dedicado al Dr. Santos Ponce, dándole la bienvenida. En su honor —dije-

ron— servirán un almuerzo en el local del partido y se desarrollará un programa especial en su honor.

En las filas de PAISA —dijeron por último— hay satisfacción especial por la llegada del Dr. Santos Ponce.

Aldeas Infantiles Harán Bingo Benéfico

El próximo 2 de julio ha sido proyectada la realización de un bingo benéfico en favor de las Aldeas Infantiles S.O.S. de El Salvador, con sede en Santa Tecla, informa la directiva del Patronato.

La actividad se realiza-

rá en el Club de Leones de esa localidad, a partir de las 4 de la tarde. La actividad lleva por fin, recaudar fondos para amueblar y equipar las casas de la mencionada Aldea y con ello procurar un hogar para otros niños huérfanos.

Como se sabe, el sistema de Aldeas Infantiles S.O.S. consiste, en fundar hogares para ocho o diez niños que son atendidos por una madre y una tía. Con ellas el niño crece con todas las condiciones adecuadas para lograr que se desarrolle bien como estudiante, ciudadano y cristiano, útil a la Patria.

Para poder lograr esta meta, realizaremos esta actividad, por lo que necesitamos de su colaboración, y ésta puede ser en forma de un regalo que se convierte en un premio en el bingo. También pueden con su ayuda personal vendiendo tarjetas o con una colaboración económica. Todo será bienvenido, mañana estaremos.

Con esta actividad —se nos informó— se pretende lograr la mantención de los niños, madres y tías que los atienden.

Por otra parte —se —Favor pase a la página 70.



FESTIVAL ES PROYECCION.— El Festival de Teatro Contemporáneo, permite la proyección de los grupos teatrales del país y fomenta la cultura nacional, expresan: Aziyadeh de Avila y Dora de Ayala, miembros del Grupo de Teatro Vivencias.

Festival Permitirá la Proyección de Grupos

(Por CARLOS MANGANDI TOLEDO).— El Festival de Teatro Contemporáneo permitirá la proyección de los grupos participantes y a la vez, impulsará la cultura en el aspecto teatral, afirman Dora de Ayala y Aziyadeh de Avila.

Un actor o actriz, indudablemente tendrán la oportunidad de mostrar su talento, sus cualidades y

puede también, que el Festival sea una oportunidad para el surgimiento de nuevos valores, agregan dichas artistas, quienes pertenecen al Grupo de Teatro "Vivencias", que tomará parte en el evento.

Al alternar con los demás grupos, será como una especie de termómetro para ver cómo estamos

—Favor pase a la página 70.



REINA DE ARTESANIAS.— La Dra. Matilde Elena López, coronó a la Reina de las Artesanías de Nahuizalco, señorita Carolina I, que representó al sector central de esa población. Las actividades de la VII Feria Artesanal se desarrollaron con toda normalidad.

Resumen Nacional

Falta un Registrador

SAN MIGUEL.— Gran cantidad de documentos pendientes de inscripción se encuentran en el Registro de la Propiedad, Raíz e Hipotecas. El motivo, dicen nuestros informantes, es por la falta de un registrador, ya que solamente se cuenta con uno, pues el otro renunció. Diariamente ingresan para ser inscritos, un promedio de ochenta documentos, y un solo registrador no puede atender ese volumen. Manifiestan las personas que tienen documentos rezagados y que les urgen, que el Ministro de Justicia debería nombrar inmediatamente otro registrador.

Mejoran Mercado Municipal

CHALCHUAPA.— Satisfechas se encuentran las señoras de los mercados, porque los puestos que desde hace dos años se encuentran en la calle, serán instalados.—Favor pase a la página 55.

Obras de Progreso para Comunidad hace Alcalde

USULUTAN.— El adquinado de todas las arterias dañadas de la ciudad, mejoramiento de caminos vecinales, mejorar el servicio de alumbrado público en el sector urbano y rural y otros, emprenderá el señor Jorge Antonio Fernández, nuevo alcalde ciudadano.

El funcionario municipal está solicitando la cooperación de las autoridades gubernamentales con el propósito de que los planes de trabajo que ha proyectado llevar a cabo no se queden en "estudios" sino que se hagan realidad para beneficio de todos los

habitantes. Refiere que la municipalidad cuenta con su propia fábrica para producir adoquín, el cual será utilizado en todas aquellas arterias que además de presentar un feo espectáculo, deterioran los vehículos particulares y de servicio. En las zonas marginales también llevará a cabo trabajo de empedrado de los caminos de acceso, lo mismo que en el sector rural.

Los trabajos los iniciará el señor Fernández adquinando el parqueo del cementerio, la zona del —Favor pase a la página 38.